

唱及樂器表演，慈濟合唱團、兒童精進班及手語隊也相繼上台獻藝。現場五十多盆的花則在與會大德及師兄姊的護持下完成請購，充當此次歲末發放基金。

曼谷貧民窟大火釀災 泰國分會聞訊送熱食

1999.02.11

曼谷啪喃橋下貧民窟 10 日晚因居民用火不慎引發大火，三十五戶住家瞬間被燒成一片灰燼，所幸僅一人受傷。翌日，慈濟泰國分會聞訊，立即前往了解，傍晚又送去熱食飲用水與緊急救難金。

初步至災害現場了解時，發現約有三百多人無家可歸，慈濟人將臨時從分會帶來的泡麵、罐頭食品分發給災民後，發現他們無熱水，徵得村長同意造災民名冊後。當晚師兄姊再將熱食、便當送到避難中心，每戶又發放緊急救難金五百銖，並與他們相約第二天一早再為其送早餐。

越南慈濟人 深夜訪遊民

1999.02.15

越南慈濟人與胡志明市紅十字會合作，今日凌晨 1 點至市中心進行首次遊民發放，發出三百份食品，並將幾位老遊民評估為長期照顧戶。

在胡志明市街上，衣衫襤褸、沿街拾荒或乞討的遊民時常可見，因此越南聯絡處決議在過年前進行街頭發放。



多明尼加聯絡點的準慈青運用流利的西班牙語，協助義診醫師作衛教翻譯。

此次發放地點共兩處，一處為胡志明市中心，另一處則在人口密集的富潤郡等地，發放點附近隨處可見遊民睡臥於各處，當他們收下結緣品和紅包，都展露感謝的笑容。

加勒比海第一個據點 多明尼加聯絡處成立

1999.02.26

慈濟在加勒比海地區第一個據點——多明尼加聯絡點，於本日成立，並於 27、28 日在當地進行風災後第二次物資發放及義診，以紓解災區窮人的生活 and 醫療問題。

來自美國、阿根廷、多明尼加共一百五十多位慈濟志工，都參加了此次義診及發放，總計發放一千六百九十一戶，包括衣物、食品、文具等物資。義診方面短短兩天共吸引九百四十位民眾前來接受診療。而由台灣募集的五個貨櫃衣物，其中四櫃已轉贈總統府分由當地教會組織代為發放。